

Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: a Tündér-szikla megóvása érdekében szükséges intézkedések meghozatala

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés a Normafa területén lévő Tündér-szikla megóvása érdekében szükséges intézkedések meghozatalára irányul.

A közelmúltban a Duna-Ipoly Nemzeti Park Facebook oldalán közzétett bejelentésből értesülhettünk a Normafán lévő természeti védelem alá tartozó Tündér-sziklát ért súlyos természetkárosításról.

A Nemzeti Park bejegyzése szerint:

„A napokban valaki vagy valakik úgy gondolták, hogy egy jeles helyre „helyezik ki” a véleményüket. Sajnos ehhez a Budai Tájvédelmi körzet részeként védett TÜNDÉR-SZIKLA csúcsát választották helyszínül. A szikla korábban is célpontja volt ilyen, graffiti típusú rongálásoknak, de most úgymond szintet léptek, hiszen több négyzetméternyi élőhelyet tettek tönkre nem csak esztétikai szempontból. Mohák, zuzmók, páfrányok estek áldozatul a kék, sárga és fekete színű festéknek és valószínűleg egy bennszülött, ritka védett növényfajunk, a budai nyúlfarkfű sem úszhatta meg a színesedést.

☒ A sajátos megjelenésű, karakteres sziklaalakzataink, egyedi sziklaformáink un. élettelen természeti értékeink közé tartoznak. Ezek egyik legfontosabb sajátossága, hogy az élő természettel szemben nem megújulók, nem megújíthatók. Ennek oka egyrészt, hogy a kialakulásukhoz szükséges idő geológiai időskálán mozog, másrészt a kialakulásuk körülményei sem állnak ma már fenn.

☒ Ezért ezúton is fel szeretnénk hívni a figyelmét az ide látogatóknak, hogy természeti értékekben rendkívül gazdag, de egyben rendkívül sérülékeny környezetbe érkeznek, amelyre különös figyelmet kellene fordítani ittlétkor.”

A két hónapja történt természetkárosítás óta sajnos a kutyapárti Önkormányzat semmit sem tett azért, hogy többet ne fordulhasson elő ilyen vagy hasonló természetkárosító tevékenység a Hegyvidék páratlan természeti környezetében, a természetkárosítás bármikor megismétlődhet.

A Tündér-sziklát növény- és állatvilága miatt 1977-ben védett területté nyilvánították, 1978 óta a Budai Tájvédelmi Körzet védelme alatt áll.

Javaslom, hogy az Önkormányzat vizsgálja meg térfigyelőkamerák telepítésének a lehetőségét, illetve a telepítés és működtetés költségvonzatát, ezt követően a polgármester nyújtson be előterjesztést a Tündér-szikla megóvása érdekében.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság részére. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen kerül sor a képviselő-testület tájékoztatására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet javaslatom támogatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja meg a Normafa területén – különösen a védett területté nyilvánított Tündér-sziklánál – térfigyelő kamera elhelyezésének lehetőségét, valamint a telepítés és működtetés költségvonzatát. Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület felkéri továbbá arra, hogy a vizsgálat eredményére figyelemmel nyújtson be előterjesztést a Képviselő-testület részére legkésőbb 2025. június 15-ig.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2025. május 21.



Fonti Krisztina
önkormányzati képviselő

Láttam:



dr. Bitskey Botond
igazgató